

倾诉人:吴娟 40多岁(文中人物皆为化名,请勿对号入座)/时间:12月16日/地点:洪武北路一写字楼/记录:快报记者 李彦

小三扔出30万,要我和老公别离婚

倾诉
用心记录你的故事

我现在连出门的力气都没有了,恍惚间我已经跟老公和小三周旋了一年,从两人异常暧昧的短信到手机里的艳照,一次又一次地刺激折磨着我的神经。我假装小三的朋友套我老公的话,闹离婚、喝农药自杀,可这两人还是没断。

小三是个女老板,同时还占有着另一个已婚男人,最让人难以接受的是,小三还劝过我,说愿意付30万元平息这场“战争”,条件是我不离婚,默许她和我老公这段婚外情继续。



资料图片

老公手机里有暧昧短信

我想离婚,我想报复她……这些念头在我脑子里不知道闪过多少遍,却一直没有落实下来。

我是淮安人,7年前和老公曹卫强来到南京做工程,夫妻俩起早贪黑的熬了几年,总算让事业渐渐走上正轨,并且将工程做到苏北等地。我们俩20多年来感情是没得说,毕竟一起吃那么多苦。可这份珍贵的信任,在今年春节期间被几十条短信摧残得所剩无几。

那是大年初一,亲朋好友聚在我家一起打牌,已经上大学的女儿摆弄着曹卫强的手机,随便翻看短信时,大惊失色,信箱中满是父亲与另一名女子的暧昧短信,两人互称哥哥妹妹,还不乏“亲爱的,我爱你”之类的肉麻情话。父亲高大慈爱的形象立即轰然倒塌,女儿悄悄把我拉到里屋,心急如焚地把这些短信一一翻给我看。

我现在还清楚地记得看到短信的那一瞬间,两手发抖,四肢冰凉,我一页一页地翻看,没漏一条,心里乱成一团麻。顾不上春节的喜庆劲儿,我只想问清楚丈夫,这到底是怎么回事。没想到,老公轻描淡写地回了一句,“有什么大惊小怪的,只不过是朋友之间无聊调侃一下。”女人的直觉告诉我,事情没那么简单。

设计套出老公出轨实情

今年3月份,我和老公一起出差到盐城。在宾馆的套间里,曹卫强一边上厕所一边发短信,脸上带着似笑非笑的表情。我想,该不会是给那个女人发短信吧?我一个箭步冲进了卫生间,一把抢过老公的手机翻看短信。果然不出所料,又是和那个女人不分昼夜地短信聊天,居然从前一天晚上一直聊到次日早上。

我就马上发短信过去骂那个女的,她刚开始还回短信骂我,最后干脆不回了。放下电话后,我又和老公大吵一架,哭得不成成人形,这次,老公躺在我面前,信誓旦旦地说,跟这个女人绝对没发生什么,是跟哥儿们刘浏吃饭时认识的,以后再也不跟这个女人联系了。

我暂时相信了丈夫,不过心里那个疙瘩还是没有解开。后来,我从几个朋友那里打听到这名女子叫潘梅,30岁出头,离异,精明能干,也是一个工程承包商,常在安徽,偶尔来宁。不仅如此,几年来她还一直跟刘浏保持着婚外情。半个月后,我打印了老公几个月来的通话记录,记录显示老公根本没有遵守诺言,一直跟潘梅保持着密切联系,电话短信从未断过。

我弄来一个新手机号,以潘梅闺蜜的身份发短信告诉自己

的老公,“好好管管你老婆,没事就发短信打电话来骂小潘,小潘能受得了吗?她现在都气病了!”几条短信发过去,曹卫强以为我已经知道了一切,于是回家老老实实地交代了出轨的过程,以及在家附近的宾馆开房等细节。

又在手机里发现了裸照

其实,我打心底愿意相信丈夫回头了,毕竟两人有20多年的夫妻感情,而曹卫强也一直很体贴,家里的家务活基本上都是他承担。这次闹完之后,曹卫强表现得体贴了,我虽然偶尔想起他出轨的事,但咬牙忍忍也就暂时挺过去了。

今年7月中旬,我俩到涟水出差,在工地上巡视时,曹卫强又要去如厕,我突击检查丈夫的手机,短信没问题,但翻出手机相册时,我气得双手抖个不停,画面不堪入目,两人虽然没有露脸,但看着男子胖乎乎的大肚子,一眼就能认出那就是丈夫。此外,还有一张照片是女人赤条条的大腿。

丈夫回来后,我举着手机质问,他遮遮掩掩地解释,“怎么可能是我,是别人发给我的黄色图片,这种图片网上多了。”我失望痛恨地看着丈夫,满含泪水,我绝对不相信他的谎话。

事情在朋友圈子里闹得沸沸扬扬,我不解而难过,丈夫的

朋友虽然都来劝我,但都是劝我想开点,“你别固执了,现在我们周围有几个没小三的?你睁一眼闭一眼算了。”

喝农药换来小三“凌辱”

可我坚决不能容忍第三者的存在。婚姻出现了一个巨大的裂痕,夫妻俩每天还是一起生活,除了工程上的事情商量一下,其余时间基本形同陌路人,我觉得自己活得像行尸走肉,想报复潘梅,却一直没有找到她。

这种生活维持了三个多月,我的忍耐力已经达到了极限。今年11月的一天,我买了一瓶农药带回家。中午吃完饭后,一股脑把农药一饮而尽,咕咚栽倒在地。再醒来时,自己躺在医院的病床上,丈夫满脸悔意地陪在旁边。原来是他发现得早,把我送到医院抢救,捡回了一条命。

此后,我再没问过丈夫和潘梅的事情,只是一门心思想离婚,倒是丈夫尊重我的选择令我彷徨了。他对我一直都很好,想到一下子要分开,心里真的很难受。最近,潘梅通过朋友捎信给我,为了摆平三人之间的这场“战争”,她愿意出30万元,条件是让我不要离婚,同时默许这段婚外情继续存在。

老公对这些情况心知肚明,不过现在也被这些事情搞得焦头烂额,无力再去应付。他说随便我,我想怎样就怎样。我知道这个女人就是钱,我死也不会答应她,她就是想占别人的老公,除了我老公外还有刘浏,两个男人都围着她转,她到底想干吗?我一定要找到她,当面跟她谈谈。

“情感倾诉”热线:
13675161789

欢迎来电讲述您的情感经历和生存状态,我们记录发生在这个都市里的每一段动人的爱情故事。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通:
邮箱:lovezhoukan@126.com
QQ:1301100812
QQ:1400484843
您的情感历程在love.dsqc.cn同时发布,欢迎登录网站发表观点

男科
专家信箱
主办:全国关爱男性健康委员会
专家解答热线:025-52238888
电子邮箱:nkxx2010@yahoo.com.cn

淮安刘先生来信问:

我今年都32岁了,想要一个小孩,可总是不能如愿,我老婆检查正常。前几天我去做了一次精液常规检查,检查发现精液量正常,呈黄色,液化时间超过30分钟,精子活动率才10%。这是怎么造成的呢?我这样的情况应该去哪个治疗?

答:正常刚射出的精液呈黏性,乳白色,含有灰白色凝块,约10-20分钟后凝块自行液化,变成半透明,混浊的稀薄黏液。若精液呈黄色,可能是前列腺炎等泌尿生殖道感染,或精液内含有尿液。引起精子成活率低下的原因有很多,比如酸碱度的改变、附属性腺及精子通道的感染等。推荐去南京建国男科医院男性不育诊疗中心诊治。

苏州忠实读者来信问:

我们去年刚结婚,可自结婚到现在我都开心不起来,我们的性生活总是很快结束,我的快感来的太快,根本无法控制。一开始以为是没有经验、紧张导致的,结果一年多来,最长的一次性生活也仅维持了2分钟。每天晚上是我最痛苦的时候,面对妻子,羞愧难当,至今,她也没怀孕。中西医、偏方我都试了不少,可就是不见起色。求助专家信箱,像我这样严重的早泄怎么治?望推荐相关医院,不甚感激!

答:目前医学界尚未研究出治愈早泄的药物,你应立即停止服药,长期服用还会造成严重的并发症。早泄患者的阴茎背神经兴奋性比正常人高,以致在性生活时射精潜伏期与射精反射弧较短,射精刺激阈值低,在性生活时容易诱发过早射精。目前治疗早泄最有效的就是手术疗法,推荐你去南京建国男科医院诊治,该院全国首创了早泄手术疗法——“RF阴茎敏感神经分离术”,已有三万余名早泄患者获得满意疗效。

自己想征婚却说“替朋友” 网友感叹“太没诚信”

茶余饭后
工作之余随便聊聊

快报讯(记者 李彦)“替一位公交13路的司机朋友征婚!非诚勿扰。”12月12日,这则征婚的帖子一挂上网,照片上的帅哥立即吸引了一些美眉们的注意。记者调查后发现,事实并非如此,而是发帖的男朋友想为自己征婚,只是把“替朋友征婚”当成了幌子吸引美眉,有网友表示“您真是用心良苦!”

这则帖子12月12日上午出现在网上,发帖人热情洋溢地要为好友征婚,“我有一个朋友,是南京公交13路驾驶员,1987年7月出生,南京本地人,家里有两套房子(父母一套自己一套),身高1米78,南京河海大学毕业生,本科学历,小时候上过两年钢琴课,会弹钢琴!”顺便还贴出了朋友的一张照片,一个精神帅气的小伙子站在公交车里,上身穿着茄克,下身穿着牛仔褲,打扮颇为时髦。

男生身高、样貌、学历、住房,样样都有,这则征婚的帖子确实吸引了一些美眉的注意,可帖子中没有透露姓名和本人的联系方式,发帖的男

友在最后继续热情地表示,有意者可与她QQ联系。

13路公交车队里真有这样的帅哥吗?前天,记者与车队取得联系,一位车队工作人员经过辨认表示,驾驶员中根本没有这样的河海大学毕业的全日制本科生,“人家高学历怎么会来开车呢?”如此一来,那这则帖子中的照片男子究竟为何人?发帖的男朋友又意欲何为?

为了揭开谜底,记者随后在QQ上与这位男朋友联系上,表示要当一回红娘,想详细了解下其朋友的情况。不料,男朋友居然称,“我朋友已经有女友了,他前两天刚在征婚版上找到的。”那为何要贴朋友的照片,还发帖要为朋友征婚?面对记者的质疑,许久他才表示,其实要征婚的不是他的朋友,而是他本人。他自称自己也是公交驾驶员,在市区有两套住房,等等。

当记者再次质疑他的帖子及征婚的真实性时,男朋友陷入了沉默,再无回音。对于他煞费苦心如此征婚,一些网友得知后,纷纷感叹这位男朋友实在“太有才了!”不过,一点诚信也没有,谁会搭理他?

圣诞血拼尽在德基广场

圣诞的钟声越来越近,德基广场精选了近千份精致礼品作为圣诞抽奖回馈,加上品牌强力折扣、圣诞活动、VIP特别圣诞礼物馈赠和经典欧洲乐队表演,丰富而缤纷的活动为南京市民带来了圣诞最时尚的选择。

大牌礼品抽出圣诞欢乐

抽奖活动期间,诸如殿堂级的Cartier钻石项链,顶级时尚品牌Dior、BVLGARI、ARMANI的手袋,传世臻藏的盛世宝玉,Juicy Couture、MARC BY MARC JACOBS、ARMANI、it等众多时尚单品, MOSCHINO、PORTS、LOTUSSE、三叶草、大嘴猴等缤纷实用的抵用券等。

抽奖活动从12月20日开始,共分为四个阶段:12月20-21日为“悠享食光”类,12月22-23日为“

完美容装”类,12月24日为“臻品私藏”类,12月25-26日为“品尚生活”类。其中,“臻品私藏”类收纳了包括Cartier钻石项链,各时尚大牌手袋、名表、翡翠玉器、黄金等顶级名品。

众大牌折扣震人心魄

目前,德基广场“阳光圣诞”第二阶段活动已经启动,众大牌圣诞折扣已然驾临:FERRAGAMO部分秋冬商品7折优惠,2011年春夏新品全新上市;Versace部分货品5-7折,2010圣诞款幻彩晚宴包及DVone陶瓷手表全新上市;LOEWE部分秋冬货品7折优惠;BALLY秋冬货品7-8折优惠,2011年春夏新品上市;Paul&shark部分货品7-8折,2011年春夏新品全新上市;Armani Collezioni部分货品

圣诞新年开运好礼,南华宝庆送“鸿运”千足黄金路路通

圣诞即将来临,南华宝庆推出了全年中力度最大的促销活动,黄金每克让利22元,Pt950铂金饰品每克让利30元,翡翠全场6.5折优惠,消费镶嵌类珠宝满3000元即可获赠千足金“鸿运”路路通手链一条。“鸿运”路路通是今年南华宝庆精心打造的呈献给消费者的开运好礼。路路通寓意人生路路畅通,财源滚滚,佩戴能够避邪消灾,开运祈福,表达旺运旺财的美好心愿。

此外,受美元贬值影响,全球钻

石批发价格进一步上调,这直接影响到钻石终端零售价格。不过,南华宝庆宣布维持原有价格,坚决不上调零售价。据介绍,南华宝庆拥有国际一手钻石货源,只挑选高品质、优质切工的精品钻石,自设工厂生产加工减少了层层流转环节,使得南华宝庆依然可以坚持以比市场价格优惠30%-50%的零售价格,带给消费者真正高性价比的珠宝首饰。克拉钻的推广促销正在进行之中,一克拉的vs级钻戒成品仅售25400

7-8折;MAXMARA部分货品5折起;COACH部分商品5折起优惠;TOD'S已开展季末折扣等等。

同时,众时尚品牌纷纷参与:i.t全场货品6折起;MAX&Co.全场货品5折起;CLASS ROBERTO CAVALLI购物满5000元减1000元、满10000元减2000元;DKNY2010年秋冬货品6-7.5折,手表和香水不参加;DIESEL全场货品低至7折起;ARMANI JEANS部分货品6-8折等。

VIP购物送礼温暖人心

作为顶级的购物中心,德基广场每逢节假日都会对自己的VIP送上特殊关怀。在2010年12月18日-26日,非会员顾客当日购物累计满999元即可办理VIP卡并获赠“温馨圣诞晒台”一个,满9999元即可获赠“浪漫圣诞法国原支进口红酒”一瓶,所有会员同样享受此赠礼。

元,一克拉具有八心八箭切工现象的钻石吊坠成品仅售23990,真正物超所值。

南华宝庆的翡翠精品专柜,陈列有旷世典藏的绝佳稀有翡翠,公司聘请江苏省内的地质、玉石方面的专家长期驻店为广大消费者进行翡翠玉石方面的专业咨询、评估、交流等服务,以玉会友,为广大消费者共同打造一块玉、赏玉、品玉的专业平台,消费者可以将自己收藏的玉石带来与专家共同交流。